

前週主日訊息 01-28-2018

主題：數算自己的日子，洞悉末時的奧秘 [約一 2:18]

：幸得榮 傳道

在末世得享主恩 [詩 20:1-4]—時下世界的光景，天災人禍漸增，已慢慢嗅到到末世的氛圍；一如聖經中有關末世的預言；身為基督徒的我們，該警醒禱告，謹慎持守，牢牢抓住耶穌基督的啟示，靠著主的保守與遮蓋，避開災難，安然度過這末後艱難的時刻。

認識末時 [約一 2:18]—從耶穌基督誕生開始，世界已正式走入了聖經說的「末時」；而直到祂再次降臨這段時間，也正是祂所帶給我們的「恩典時期」。

政權都擔在主耶穌的肩頭上 [賽 9:6]—耶穌基督為救贖世人而來，祂的降世，正式宣告了，世界將進入祂的國度；縱觀當今的世界，無論是哪一個國家，都遵行著耶穌基督的年號（西元年的起算日，正是以耶穌降生那年為基準開始的），就可以看出世界已在祂的掌權之下。

天天數算神的恩典—聖經教我們要懂得「數算自己的日子」 [詩 90:12]；就是提醒我們，在基督再來之前，當時時用心體驗、「數算」神在我們身上點點滴滴的神蹟與作為，好從神那兒，得著智慧的心，洞悉神國度「期程」的奧秘。

耶穌基督的救贖。

走上十字架—耶穌基督為救贖世人，照著天父上帝的命令，釘死在十字架，好用祂純潔的寶血，洗淨世人的身上所帶的罪，讓願意相信神，接受祂救贖的，能藉著祂戰勝世界的誘惑。

為你我禱告—耶穌基督已復活回到天上；但直到如今，祂仍坐在神寶座的右側 [來 12:2]，持續為著你我禱告 [羅 8:26]，為的是幫助身為基督徒的你我從世界分別出來。

賜下聖靈—耶穌基督曾說，在恩典的時期，祂不審判你我 [約 12:47]，也不定你我的罪 [約 8:11]，但也清楚告訴我們，當世界末了祂再來之時，世界將進入審判；而這審判我們的不是別的，正是祂口裡所說的一切話語 [約 12:48]；但耶穌也知道人性是軟弱的，無法靠著自己得勝；所以，祂代我們向天父求了一個寶貝（聖靈）來幫助、指教我們，

時時提醒我們，想起祂所說的一切話 [約 14:25-26]。

頌下聖經—整本聖經都是神所默示的 [提後 3:16]，是神透過先知、使徒向我們啟示的話語，更是你我明白真理，洞悉神國奧秘的寶典；你無須在意哪句話對你有幫助，因為，當你在一字一句讀的時候，神便會透過祂的靈（聖靈）在你的心中運行，顯明祂所給你的啟示與亮光。

名列生命冊，得到最後的救贖 [但 12:1]—聖經告訴我們，凡名字記在神生命冊裡的人，在審判的日子，都將得到拯救，進入永生的國度。

敬畏神—敬畏神是智慧的開端 [箴 9:10]，有一顆敬畏神的心，遵守祂的命令，才能體驗祂話語的奧秘，走在祂智慧的話語裡。

切心研究神話裡的奧秘 [但 12:4]—神曾指示先知但以理將末日的知識隱藏起來「直到末時」（現今的恩典時期），並說，那願意在祂話語中尋求、等候的基督徒，祂便藉著聖靈向祂顯明神國度的奧秘；因為聖靈參透萬事，就是神深奧的事也參透了 [林前 2:9-15]。

警醒預備—基督再來的時間（世界末了），我們無法得知，正如聖經所說：「要警醒，因為不知道你們的主是哪一天來到，你們也要預備，因為你們想不到的時候，人子就來了」 [太 24:42-44]。

為主所用—聖經曾描述主耶穌吩咐門徒去鄰村牽一頭驢回來，並騎著牠進入耶路撒冷傳講福音的故事。故事裡提到主對門徒說的：「若有人對你們說甚麼，你們就說：『主要用牠』那人必立時讓你們牽來」 [路 19:30-34]。身為基督徒的你我，早已承繼了傳揚基督神國福音的使命。信主的你，是否也願意對主說：「主啊！祢要用我」；成為那駝著耶穌前往耶路撒冷完成神聖使命的驢駒呢？

此外，耶穌特別強調了這頭驢是從來沒有人騎過的（甚麼工作也沒做過），只需要為主所用，就讓牠有因此而與主同享榮耀，踏在眾人以衣物為牠鋪設的道路。

成為器皿—正如耶所說：「信的人必有神蹟隨著他們」 [可 16:17] 當我們「口裡承認、心裡相信」耶穌基督 [羅 10:9-10]，並願意成為世人與神之間祝福的管道時，就成為神得勝的器皿；因為，在傳遞神福音救恩的同時，身為傳遞管道的我們，必先承受祂的祝福。